LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

/(m»;é Yekzoe
Vekzoe Floococ

Petunjuk Pengisian LKPD
1. Pahami, catat dan pelajari video yang ada di kolom Materi Pembelajaran

Lengkapi kotak-kotak berwarna abu-abu ( ) di bagian Kegiatan Inti dan Latihan Soal. isi ketak
dengan huruf dan bilangan
Jika terdapat angka ribuan, maka tuliskan angka tersebut tanpa menggunakan tanda pemisah titik
()
Jangan lupa klik Finich jika telah selesai mengerjakan hingga muncul kotak dialog

Erter your fll name

Serd

Kolom Enter your full Name : (Diisi dengan huruf Kapital sesuai dengan NAMA LENGKAP mu,
Contoh: MUHAMMAD DAVA BAYU ILHAM)

Kolom Group/Level : (Diisi dengan huruf kapital sesuai dengan kelasmu, contoh: XTI TKRO 4)

Jika telah mengisi Nama dan Kelas maka Klik Send

Nilai yang kamu peroleh bisa keluar secara otomatis segera setelah kalian klik send

ORKSHEETY




VekZor it R /@m&/ Diwmcensc K-2

Perhatikan Sumbu Koordinat berikut:

1. Vektor Baris
Od=a=(x,.y,)
05 =5-(x,.7,)

2. Vektor Kolom

)

3. Vektor Kombinasi Linier
Od=a=(xi+y,j)
OB=b= (x,i+y,J)

. Nyatakan ke dalam bentuk vektor baris, kolom, dan kombinasi linier dari:
A
7+
H-
5+
;: a OC=(1012) Jawab: oc'-[_w,lz]-( o 12
2+ =V

s
2. Nyatakan ke dalam bentuk vektor kolom den vektor kombinasi linier dari:

b. OD=(-51) Tawab: OD'=[-5.1}=['

o x
765432 1,/°%° 2
W

Jawab:
Vaktor Baris : Od=a= - 1.3) 3. Nyatakan ke dalam bentuk vektor baris dan vektor kombinasi linier dari :

F

— (0 . (0
oB=5=(1.10 ) O"OE'[sJ Jawab: OE'[aj'f- =3/

Vektor Kolom : b. ﬁ-[j] Jawab: oﬁ-[::]-{-o, )= i-35

R 3
OB=b -[ -
J
Vektor Kombinasi Linier : Od=a=-2i+ |

OB=b=—4t+1 |




lioarn Jektor ade K-35

Perulisan Vektor
1. Vektor Baris

Oc:"::"(.xcs}'r::zc)
OD =d =(x,.y,.2,)
. Vektor Kolom

Vo
Zp )
. Vektor Kombinasi Linier
oC =¢ =X i+Y-j+2 .k

OD=d =X i+ YV, j+Z Kk

Latihan Soal 2:
Nyatakan ke dalam bentuk vektor Baris dan vektor kolom dari:

a. OG=4i-5j+10k Jawab: OG =4i-5j+10k =(

b. h=-12i-k Jawab: h=-12i —k=(




2. Nyatakan ke dalam bentuk vektor baris dan vektor kombinasi linier dari :

0 (0)
a. m=|0 Jawab: m= 0 =( .. [ )=6k
6 \6)

) 0
b. n=|0] Jawab: n=|0|=( .0 . J=i+k
\ g

Pekzoe Frscoc ae R-Z

4. Vektor Posisi
Adalah vektor yang berpangkal di titik O (0, 0)

7
o — {x X X, —X
AB=0B-04-= SJ'{;}'()J ]
\Js 4 s =V

N

Vektor Posisi AB

765432,

4. Vektor Posisi
Adalah vektor yang berpangkal di titik O (0, 0)

UV =0V-0U=|y




Latihan Soal 4:

3. Diketahui suatu Vektor sebagai berikut:
C=(12,-3.-26)

D=(-4,016)
E=(323)

Nyatakan vektor posisi CD dan vektor posisi ED !

Jawab:

EC=




